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Γ.Παπανδρέου Γ.Παπακωνσταντίνου

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Για την αντιμετώπιση των οικονομικών προβλημάτων που έχει σήμερα η χώρα, 

εσείς προσωπικά, πόσο εμπιστεύεστε τον:…

Διάγραμμα 2
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Φεβ-10 Απρ-10 Μαϊ-10 Νοε-10 Μαϊ-11
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Φεβ-10 Απρ-10 Μαϊ-10 Νοε-10 Μαϊ-11

Εμπιστεύονται Δεν εμπιστεύονται



9 89 2ΝΔ

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
Για την αντιμετώπιση των οικονομικών προβλημάτων που έχει σήμερα η χώρα, εσείς 
προσωπικά, πόσο εμπιστεύεστε τον Γιώργο Παπανδρέου;
Κατά ψήφο στις Β2009

Διάγραμμα 3
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ΠΑΣΟΚ

ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Εμπιστεύονται Δεν εμπιστεύονται Χωρίς γνώμη



9 90 1ΝΔ

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
Τον Υπουργό Οικονομικών, Γιώργο Παπακωνσταντίνου πόσο τον εμπιστεύεστε για την 
αντιμετώπιση των οικονομικών προβλημάτων που έχει σήμερα η χώρα;
Κατά ψήφο στις Β2009

Διάγραμμα 4
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ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Εμπιστεύονται Δεν εμπιστεύονται Χωρίς γνώμη
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΗ ΣΑΜΑΡΑ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Σε γενικές γραμμές, θα λέγατε ότι η στάση που κρατάει ο Αντώνης Σαμαράς στα θέματα της 

οικονομίας είναι μάλλον σωστή, ή μάλλον λάθος;

Α.Σαμαράς

Διάγραμμα 5
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Φεβ-10 Απρ-10 Μαϊ-10 Νοε-10 Μαϊ-11

Λάθος

Ούτε - ούτε 



46 35 5 14ΝΔ

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΗ ΣΑΜΑΡΑ ΣΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Σε γενικές γραμμές, θα λέγατε ότι η στάση που κρατάει ο Αντώνης Σαμαράς στα θέματα της 

οικονομίας είναι μάλλον σωστή, ή μάλλον λάθος;
Κατά ψήφο στις Β2009
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ΠΑΣΟΚ

ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Σωστή Λάθος Ούτε-ούτε Χωρίς γνώμη



Αρνητική

50%

Χωρίς γνώμη

20%

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ ΤτΕ, ΓΙΩΡΓΟ ΠΡΟΒΟΠΟΥΛΟ
Για τον Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, Γιώργο Προβόπουλο, τι γνώμη έχετε;

49%

Διάγραμμα 7

Θετική
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ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ ΤτΕ, ΓΙΩΡΓΟ ΠΡΟΒΟΠΟΥΛΟ
Για τον Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, Γιώργο Προβόπουλο, τι γνώμη έχετε;
Κατά ψήφο στις Β2009

44 35 21ΝΔ

Διάγραμμα 8
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ΠΑΣΟΚ

ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Θετική Αρνητική Χωρίς γνώμη


